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NPO 法人 子育て・子育ち支援タグボート 

 

ころころ学童保育クラブ アンケート 

本室（ころころ） 

 

 

  日頃より学童保育クラブ運営にご理解ご協力をいただきまして、ありがとうございます。今後のより良い 

保育のためにアンケートにご協力をお願い致します。現在お子さんが通っているころころ学童保育クラブについて

ご回答ください。なお、回答結果はすべて統計的に処理し、保育の質の向上に反映させていただきます。個人名の

特定はいたしません。 

 

＜回答方法＞ 

・各設問の当てはまる欄に○印をつけてください。 

・各設問の記入欄への回答は任意です。ご意見のある場合のみご回答ください。 

 

 

お子様へ はい いいえ どちらでもない 

学童は楽しいですか。    

何をしている時が楽しいですか？ ＜具体的にご記入ください＞ 

 

どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ ＜具体的にご記入ください＞ 

 

保護者の方へ はい いいえ どちらでもない 

お子様はお家で学童の話をしますか。    

職員の対応は適切だと思いますか。    

安心してお子様を預けることができていますか。    

おやつについて    

量は適切ですか。    

できるだけ避けて欲しい食品、増やしてほしい食品はありますか？ 

 

 

※おやつは父母会からの委託で生協で注文しています。 

具体的にご記入ください 

＜増やしてほしい食品＞  | ＜避けて欲しい食品＞ 

             | 

             | 

             | 

児童青少年課から依頼の統一項目 満足 やや満足 やや不満 不満 

① お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの程度満

足していますか？ 

    

 理由： 
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 満足 やや満足 やや不満 不満 

② お子さんは楽しく学童保育クラブに通えていると思いますか？     

理由： 

③ 支援員の（職員）の対応について、どの程度満足していますか？     

理由： 

④ 学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足していま

すか？ 

    

理由： 

⑤ 学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満足して

いますか？ 

    

理由： 

⑥ 施設の衛生管理について、どの程度満足していますか？     

理由： 

⑦ 安全・防犯対策について、どの程度満足していますか？     

理由： 

⑧ 発熱やけがなどの対応について、どの程度満足していますか？     

理由：                                該当なしの場合〇を記入（  ） 

⑨ 行事・プログラムについて、どの程度満足していますか？     

理由： 

⑩ 通われている学童保育クラブのサービス全般について、どの程

度満足していますか？ 

    

理由： 

保育の充実に向けて、具体的な提案がありましたらご記入ください。また、お手伝いしていただけることがありましら、合わせ

てご記入ください。 

 

 

 

 

 

提出しめ切り日 202４年９月３０日（月） 

ご協力ありがとうございました。 

 

このアンケートに関するお問い合わせは、 

NPO 法人子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ 

☎042-710-1475 



                     ２０２５．1．２７ 

NPO 法人 子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ アンケート 

本室（ころころ） 

 集計結果 

 今年度もアンケートの回答をありがとうございました。お忙しい中、在籍６１名中５１名が回答してください

ました。結果が集計出来ましたので、お知らせ致します。回答結果は保育の質の向上に反映させていただきます。

今後も学童保育クラブ運営にご理解ご協力をお願い致します。 

回収率８３．６％ （在籍 61 名 回答数 51）                            小数点第二位四捨五入 

お子様へ はい いいえ どちらでもない 

学童は楽しいですか。 

未回答（１） 

９２．０％ 

（４６） 

４．０％ 

（２） 

４．０％ 

（２） 

何をしている時が楽しいですか？ 下記をご覧ください 

どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ 下記をご覧ください 

保護者の方へ はい いいえ どちらでもない 

お子様はお家で学童の話をしますか。 

未回答（２） 

９１．８％ 

（４５） 

８．２％ 

（４） 

０％ 

（０） 

職員の対応は適切だと思いますか。 

未回答（０） 

９８．０％ 

（５０） 

０％ 

（０） 

２．０％ 

（１） 

安心してお子様を預けることができていますか。 

未回答（０） 

９８．０％ 

（５０） 

０％ 

（０） 

２．０％ 

（１） 

おやつについて はい いいえ どちらでもない 

量は適切ですか。 

未回答（１） 

７６．０％ 

（３８） 

１２．０％ 

（６） 

１２．０％ 

（６） 

できるだけ避けて欲しい食品、増やしてほしい食品はあり

ますか？   ※おやつは父母会からの委託で生協で注文しています。 

具体的にご記入ください 

＜増やしてほしい食品＞  |  ＜避けて欲しい食品＞ 

       次ページをご覧ください 

 

お子様へ 

☆何をしている時が楽しいですか？ 

 ・友だちと遊ぶ（１４） ・かたきうち（８） ・工作（７） ・外あそび（６） ・読書（５） 

 ・卓球（5） ・ヨーヨー（３） ・カードゲーム（２） ・シルバニアファミリー（２） 等  

☆どんな本、おもちゃで遊びたいですか？ 

本：・小説（８） ・最強王シリーズ（４） ・どっちが強いシリーズ（4） ・マンガ（3） 

・サバイバルシリーズ（２） 等 

おもちゃ：・運動系（５） ・シルバニアファミリー（３） ・パズル（２） ・カードゲーム（２） 

     ・ヨーヨー（２） ・ボードゲーム（２） ・電車、ミニカー系（２） 等 

 



保護者の方へ 

☆おやつについて 

＜増やして欲しい食品＞ 

・腹持ちのよいもの ・シンプルな食材のもの ・Ca、Fe 系 ・ピュレグミ ・ケーキ ・アイス 

・果物 ・アポロチョコ ・ピザ ・ヨーグルト ・みそ汁 ・うまい棒 ・サンドイッチ ・パン 

・さつまいも ・小魚 ・かき氷 ・ゼリー ・和菓子 ・おせんべい ・おにぎり ・ジュース 

＜避けて欲しい食品＞ 

・添加物の多いもの ・甘いもの ・チョコレート系 ・あめ ・ガム ・ソフトキャンディ 

・スナック菓子 ・饅頭 ・固いもの ・辛いもの ・ふがし ・もち ・ベビースター 

・チーズおかき ・するめジャーキー ・味の濃いもの ・豆のおせんべい ・きなこのお菓子 

 

児童青少年課から依頼の統一項目 満足 やや満足 やや不満 不満 

     

①お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの 

程度満足していますか？           未回答（０） 

８０．４％ 

（４１） 

１７．６％ 

（９） 

０％ 

（０） 

２．０％ 

（１） 

理由：＜満足＞ 

   ・楽しく通えている 

   ・様々なイベントを企画して頂き、感謝しかありません。工作系、科学系のイベントも、全体あそびも本 

当に楽しんで参加しています 

   ・適切な環境で見守って下さってありがとうございます 

   ・子どもが一度学校から学童への道で落とし物をしたことがあり、その際に先生が一緒に外へ出て探して 

くれたとのこと。その時の先生のスタンスが「あって良かったね」という感じで、本人を責めるような 

言葉が一言もなかったことで、本人が「うれしかった」と私に話してくれたのが印象的でした 

   ・お楽しみ会などのイベントをたくさん企画して下さり、飽きずに行くことができています 

＜回答＞ 

・おやつはヨーグルトやパン、果物などお腹にたまるメインとなるものと、しっかり噛んで食べるおせん 

べいなどのしょっぱいものと、子ども達のお楽しみの甘いものの通常 3 点です。 

・かき氷、すいか、お店屋さんごっこ（駄菓子）、お月見団子、バレンタイン、クリスマスなど季節のお楽 

しみおやつがあります。 

・通常キャラメル、アメ、ガム等は提供しておりません。 

・生協で注文しています。出来る限り添加物や着色料の無いものを選び購入していますが、更に気を付け 

ていきます。 

・原材料の高騰の都合で今までと同じ品数や量の確保は難しくなってきていますが、なるべく健康的で補食に

なるようなメニューを多く取り入れていけるよう配慮していきます。 

・おやつを食べ、満たされたと感じる量は個人差があり、低学年と高学年でも違います。おやつ代は全員同じ

ですので、ある程度同じ物を提供することになります。量が多くて食べられそうにない時は、相談して調整

したり、個包装のものを持ち帰りにするなどの対応をしています。 

・子ども達のお楽しみの一つとして、チョコレート菓子などの甘いものがでることがありますが、チョコレー

ト菓子とチョコレート未使用のものの中から選択できるようにしたり、甘いものが苦手な場合、相談して変

更したり、家に持ち帰ることもしています。 



   ・常日頃から子ども達の保育活動ありがとうございます。今後も子ども達が安心安全に過ごせるようよろ 

しくお願いします 

   ・家ではできない製作の機会を設けてくださっていて感謝しています。染め物、お茶作りなどなかなか体 

験できる機会がないものを体験させてもらっています 

   ・先生方がとても熱心に保育をしてくださっています 

   ・いつもしっかり保育をしていただけてます 

   ・本人が楽しんで行っていますし、時間の管理、安全管理をしてくださるため 

   ・子どもも楽しそうに通っており、職員の方もみなさん感じがいいから 

   ＜やや満足＞ 

   ・ほとんど困っていません。長期休みのみ行けると良い 

   ・学童で宿題をやる習慣にならず残念です。学年が上がりお友だちも減っているからか、学童がつまらな 

いと言い始めました 

②お子さんは楽しく学童保育クラブに通えていると思いま 

すか？                    未回答（０） 

７６．５％ 

（３９） 

１９．６％ 

（１０） 

２．０％ 

（１） 

２．０％ 

（１） 

理由：＜満足＞ 

   ・毎日とても楽しいと話しています 

   ・休日も遊びに行きたいと言っています 

   ・にこにこしています 

   ・毎日、あったことを話してくれます。学校でのことより多いくらいです 

   ・お迎えが早い時に、もう少し遅くが良かったと言われることがあります 

   ・通っている間、一度もトラブルありませんでした 

   ・学年が上がっても行くと言っています 

   ＜やや満足＞ 

   ・自宅に帰ってボーっとしていたい時間があるみたいです 

   ・仲良くないお友達とトラブルになることがあります 

・同じ学年の子が少なくなっても通ってくれているから 

   ・学年が上がり、「楽しくない」と言うようになりました 

   ・友達関係が心配 

③支援員の（職員）の対応について、どの程度満足してい 

ますか？                      未回答（０） 

８８．２％ 

（４５） 

９．８％ 

（５） 

０％ 

（０） 

２．０％ 

（１） 

理由：＜満足＞ 

   ・相談や要望に対しても、すぐに対応して下さいます 

   ・学童での様子をよく教えてくださり安心しています 

   ・細かく丁寧に対応してもらっています 

   ・丁寧にやっていただいています 

   ・「学童の先生はみんな優しいよ」と本人が言っています。 

   ・楽しく過ごせていることがうかがえるので 

   ・トラブルがあってもすぐに解決してくださったり、連絡をいただけます 

   ・目の行き届いた印象 

   ・きちんと見ていただいているのがわかります 

   ・帰りの時間変更などに対応して下さりありがたいです 

   ・いつも細やかに見ていただき感謝しています 



④学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足し 

ていますか？                未回答（０） 

５８．８％ 

（３０） 

３５．３％ 

（１８） 

４．０％ 

（２） 

２．０％ 

（１） 

理由：＜満足＞ 

・何かあれば教えて下さいます 

＜やや満足＞ 

   ・本人が話さないとあまりわからない 

   ・お迎えに行かないと、先生方となかなか話せないですが、お会いした時様子を伝えてくれるため 

   ・あまり情報をやりとりする機会はないが、面談などで聞けている部分もあるから 

   ＜やや不満＞ 

   ・保護者会のお知らせが 1 か月前でシフト制なので早く知りたいです 

   ・ほぼ子どもからの日々の活動の情報しかなく、お便り以外でもう少しこまめな情報があるとなおよい 

⑤学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満 

足していますか？                  未回答（２） 

５５．１％ 

（２７） 

３６．７％ 

（１８） 

６．１％ 

（３） 

２．０％ 

（１） 

理由：＜満足＞ 

・完全ではありませんが、お互い気をつけていただいてると思います 

＜やや満足＞ 

・どの程度情報共有がされているのか、保護者側には情報がないのでよくわかりません 

・電話連絡が大変です。仕事中に休み連絡しなくてはならないため 

＜やや不満＞ 

   ・何をしているかわからない 

   ・私立の場合は学校との情報共有はないのかなと思いますが、特に必要性もあまり感じません 

   ＜その他＞ 

   ・情報共有については不明（わからない）です 

⑥施設の衛生管理について、どの程度満足していますか？ 

                          未回答（０） 

７０．６％ 

（３６） 

２９．４％ 

（１５） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

理由：＜満足＞ 

・いつもきれいな印象 

・コロナの時など、すごく気をつかっていただけました 

＜やや満足＞ 

   ・工作室で昼食をとる時のにおいが今でも若干気になるようです 

⑦安全・防犯対策について、どの程度満足していますか？ 

                              未回答（０） 

７４．５％ 

（３８） 

２５．５％ 

（１３） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

理由：＜満足＞ 

   ・こまめに連絡いただける 

   ・出入り口での対応もきちんとしている 

   ・施錠などしっかりしています 

   <やや満足> 

   ・あまりわからない 

⑧発熱やけがなどの対応について、どの程度満足していま 

すか？             該当なし（７） 未回答（０） 

７７．３％ 

（３４） 

２２．７％ 

（１０） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

理由：＜満足＞ 

   ・ケガをした時、しっかり対応して下さったとのことでありがたく感じました 



   ・小さなケガも伝えてくれます 

   ・一度もなかったですが、しっかりやっていただいてると聞きます 

⑨行事・プログラムについて、どの程度満足していますか？ 

                              未回答（３） 

８１．３％ 

（３９） 

１８．８％ 

（９） 

０％ 

（０） 

０％ 

（０） 

理由：＜満足＞ 

・季節に合ったイベントが多く魅力的です 

・大好きでよく利用させて頂いています。なかなか経験できないことでありがたいです 

・イベントに参加できるのがありがたいです 

・自宅だと準備が大変な石けんづくりなど、工作プログラムが豊富なため 

・よい頻度で子どもが楽しめる内容がたくさん 

・自然科学クラブ、たき火、クッキングなど、子どもの視座を広げるプログラムに感謝しています 

＜やや満足＞ 

・誕生日会がある日は事前に知りたかった 

・増やしてほしいです 

＜その他＞ 

・写真を購入したいです 

⑩通われている学童保育クラブのサービス全般について、

どの程度満足していますか？        未回答（０） 

８２．４％ 

（４２） 

１５．７％ 

（８） 

０％ 

（０） 

２．０％ 

（１） 

理由：＜満足＞ 

   ・長期休み中も楽しそうな企画がたくさんある。あまり参加できていないが楽しませていただいています 

   ・親も子も、とても満足しています。ありがとうございます 

   ・友人と楽しめる知育おもちゃが充実しているようで、楽しみにしています 

   ・先生方が大変熱心です 

   ・すばらしいサービスだと思います 

自由記入欄 

・いつもありがとうございます。小学校にすんなり行けているのも学童のおかげです 

・学童で宿題をやったら？と言っても本が読みたいと言い、夕方に宿題をさせるのが大変です 

・平日でもちょっとしたクッキングの企画もあると面白そうです 

・お手伝いできることにどういう内容があるのかを知りたいです 

・屋内で遊ぶことが好きな子なので、体力低下を心配しています 

・桜実会に行くのを楽しみにしています。祖父母が近くにいないので、優しく接する機会をくださり、本当にあ

りがたく思います。今後ともよろしくお願いします 

・学童でのお弁当（Lana さん）にとても助けられています 

・いつも子どもの興味関心をほり下げて下さり、ありがとうございます 

・寝転んで本を読んでいる時は、注意していただけるとありがたいです 

・いつも大変お世話になっております。今後もよろしくお願いいたします 

 

 

 

 

 



 

＜回答＞ 

・自習の時間は毎日３０分（６時間目まである日は１５分）とっていますが、下校時刻によってはおやつが先に

なったり、降所時間が早く自習をせずに降所となる場合もあります。また、人数が多いため落ち着かず宿題に

向かう気持ちになれないお子さんもいるようです。短い時間で少しでも宿題が進められるような環境づくりを

心掛けています。学童でどのくらい宿題をするのか、ご家庭でも話し合ってみてください。 

・料理系の企画については、長期休み中のおやつの時間にかき氷作り等お楽しみおやつを企画しています。 

・スケジュール的に可能な時は、外遊びをしています。しかし、晴れていても広場の地面が濡れていたり、熱中

症警戒アラートが発令されている時などは外遊びができません。天候などの諸条件や子ども達の体調を考慮し

ながら、これからも積極的に外遊びに行こうと思います。 

・桜実会への訪問は月に一回行っています。桜実会の利用者さんからも楽しみにしているとの声が寄せられてい

ます。異なる世代の方々と交流を持てる貴重な機会ですので、これからも継続していきたいと思います。 

・長期休暇中のお弁当配達は父母会が Lana さんと相談して実施しています。詳細は父母会からのお知らせをご

確認ください。 

・沢山のあたたかい言葉をいただきありがとうございます。 

 

学校と学童保育クラブの情報共有がわからないというご意見がありました。以下のような取り組みをしています。 

 

・毎年、町五小の１年生の担任の先生方と情報共有をさせていただいています。今年度は２年生の担任の先生と 

も情報共有をさせていただきました。 

・理事長がまちＧＯ！運営協議会の副会長を務めています。他にも学校運営協議会や交通安全対策協議会に理事

長が参加し、同じ視点で地域の方々と子ども達を見守れるよう連携を図っています。 

 

これからも、地域の方々や町五小との情報共有を大切にしていきたいと思います。 

 

 

  

ご協力ありがとうございました。 

 

このアンケートに関するお問い合わせは、 

NPO 法人子育て・子育ち支援タグボート 

ころころ学童保育クラブ 

☎042-710-1475 


